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Verneverdig tett trehusbebyggelse

Etter flere branner i eldre trehusbebyggelse har det lokale engasjementet for å 
bevare resterende deler av den verneverdige bebyggelsen vært stort. 

TBRT har i året som gikk gjennomført flere tiltak for å bidra til økt brannsikkerhet 
i trehusområdene, som et ledd i den langsiktige Strategiplanen for forebyggende 
brannvern. 

Det har aldri blitt gjennomført så mange branntilsyn i trehus i vår region som 
i 2010. I tråd med risiko- og sårbarhetsanalysen så har hovedsatsingen vært i 
vestre delen av Midtbyen, i to kvartal ved Hvedingsveita og Asylveita. Formålet 
med tilsynene har vært å redusere faren for brannspredning mellom bygningene, 
samt å øke personsikkerheten. 

Det er tidkrevende å arbeide med brannsikring i verneverdige bebyggelse, 
blant annet fordi det er behov for spesialtilpassede, kostbare løsninger som 
ivaretar antikvariske hensyn. Sakene er også juridisk krevende, da mangler ved 
brannveggene mellom eiendommene berører flere huseiere.

Erfaringene fra 2010 viser at risikoen for områdebrann fortsatt er tilstede, og at 
det derfor er viktig å opprettholde den brannforebyggende satsingen i den eldre 
trehusbebyggelsen. 

      

Tett trehusbebyggelse. Tilgjengelighet og oversikt er en utfordring for oss. Foto: Cowi på oppdrag fra TBRT
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Varmekamera Møllenberg

TBRTs visjon er at ingen skal omkomme i brann. Overvåkningen av deler av 
Møllenberg med varmekamera er et spennende og viktig prosjekt som understøtter 
flere av TBRTs overordnede mål. Først og fremst handler dette om å ta vare på 
verneverdig tett trehusbebyggelse i Trondheim sentrum.

TBRT ser på dette prosjektet som et supplement til alle andre virkemidler 
i det forebyggende arbeidet og kameraene overvåker kun utvendig fasade. 
Overvåkningskamerane er montert og systemet er i drift. Det gjenstår fremdeles 
en del arbeid med utprøving, opplæring i bruk og øvelser på systemet, men 
så langt ser dette veldig bra ut. Teknisk er dette systemet både funksjonelt og 
robust, men det er bare en lengre driftsfase som kan gi oss svaret på om dette 
vil fungere bedre enn tilsvarende prosjekt i andre norske byer. En utfordring er 
å finne riktig ”alarmtemperatur” slik at vi unngår unødige alarmer samtidig som 
systemet er følsomt nok til å fange opp et mulig branntilløp. På sikt ønsker vi å 
bygge ut systemet med flere kamera og målsettingen er at vi på sikt skal dekke 
mesteparten av den verneverdige trehusbebyggelsen mellom Ila og Møllenberg 
med termiske kamera. Vi arbeider også med en løsning for å overføre bilder fra 
kamera til mannskapsvogner og kommandokjøretøy. Det gir oss mulighet til å gi 
innsatsmannskaper et oppdatert situasjonsbilde som igjen kan være vesentlig i 
planlegging av innsats.

Kameraene er rigget opp og registrerer temperaturendringer i Trondheim. Foto: Kjetil Monkvik
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Eldre bygårder

TBRT startet i 2010 opp et omfattende forebyggende arbeid i eldre bygårder, de 
såkalte ”1890-gårdene”. Dette er en type bebyggelse som har utvendig kledning 
av mur, men etasjeskiller i tre. 

Bygningene brukes hovedsakelig til boliger. Det har vært mange alvorlige branner 
i eldre bygårder i Norge, hvilket har ført til at det i Stortingsmelding nr 35 er lagt 
føringer om at brannsikringsarbeidet må intensiveres.

Det ble gjennomført mer enn 60 tilsyn i Trondheims 1890-gårder i 2010. Tilsynene 
avdekket at det var mangelfull brannsikkerhet i alle gårder. De mest alvorlige 
avvikene dreier seg om utilfredsstillende rømningsveier og svake brannskiller. 
Dette kan føre til at en brann kan utvikle seg raskt og at røyken kan blokkere 
trapperommet slik at det ikke blir mulig å evakuere fra leilighetene.   

Tilsynene og medias dekning av temaet har gjort huseierne bevisst på gårdenes 
svakheter og eiernes ansvar for å holde gårdene i forsvarlig stand. TBRT har blitt 
møtt både med velvilje og motstand mot å brannsikre. Det er brukt mye ressurser 
for å informere og motivere, hvilket har ført til at mange eiere nå har påbegynt 
sikringsarbeidet. 

 

”Nødudgang”, fra eldre bygård. Krav til rømningsveier har endret seg. Tanken var at man enkelt skulle slå ut veggen 
og krype inn til naboen. Til venstre ser vi feieluke og murpipe. Foto: Bjørn Ulseth.
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Kursvirksomhet 

TBRT har i 2010 arrangert eksterne kurs for skoler, barnehager, bedrifter, industri-
vern m.fl. Vi har gjennomført den årlige øvelsesplanen* for to industrivern, brann-
vernopplæring på arbeidsplassen, førstehjelpskurs, kurs i bruk av fallsikringsutsyr, 
brannvernlederkurs, varme arbeider, både sertifiserings- og resertifiseringskurs, 
samt en del andre spesialtilpassede kurs. Instruktører har i hovedsak vært i fra 
egne rekker.

* det industrivernet hos den enkelte bedriften må gjennomføre av timer for å få ståkarakter hos 
Næringslivets sikkerhetsorganisasjon.

Kurs og opplæring for egne ansatte 2010

TBRT har i løpet av 2010 arrangert følgende kurs for egne ansatte:
•	 Norges brannskoles ”Beredskapsutdanning trinn I” (6 uker), Trondheim
•	 Norges brannskoles ”Grunnkurs brannkonstabel” (8 uker), Trondheim
•	 Opplæring nytilsatte ”Aspirantopplæring” (12 uker), Trondheim
•	 Røykdykkerkurs deltid (2 uker), Trondheim. 2 kurs

TBRT har i tillegg hatt deltakere på følgende kurs i regi av andre:
•	 Forebyggende kurs (5 uker), Norges brannskole Tjeldsund
•	 Kurs for alarmoperatører, Norges brannskole Tjeldsund
•	 Beredskapsutdanning trinn III, Norges brannskole Tjeldsund
•	 Kammeroperatørkurs (1 uke) Dykke- og froskemannskolen Bergen
•	 MOB-båt (mann over bord) kurs (1 uke), FalckNutec Trondheim
•	 Instruktøropplæring utrykningskjøring

Eksempel på 1890- gård. Foto: Bjørn Ulseth.
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Et utvalg av øvelser

•	 Varm røykdykking på Sivilforsvaret samt nedbrenning av fire hus med 
brigadene. 

•	 Resertifisering med hjertestarter, utsjekk med Stiftelsen Norsk 
Luft Ambulanse for dykkere og Urbangruppe. Resertifisering med 
jernbanejording sammen med Jernbaneverket.

•	 Politiet har gjennomført øvelser for TBRTs mannskaper med 
brannetterforskning som tema.

•	 Vi har avholdt kjemikalieinnsatsøvelser med to firmaer der alle tre 
heltidsstasjoner deltok samtidig. 

•	 Sammen med IUA Sør-Trøndelag er det øvet på bruk oljevernutstyr i 
strandsonen.

•	 Sør-Trøndelag 110- sentral har deltatt på alle større øvelser.
•	 Vi har bistått sjøvettutvalget med gjennomføring av sjøvettkampanjen for 

7. klassetrinn.
•	 Stasjon 6, Malvik, deltok på Havariøvelsen til Avinor på Værnes.

Fra samøvelse med Avinor på Værnes lufthavn, Stjørdal. Foto: Geir Ulriksen
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Nye brannstasjoner i Trondheim 

Prosjektet ble i 2010 utarbeidet i samarbeid med sju brukergrupper hos TBRT, til 
et skisseprosjekt og etter hvert en anbudsbeskrivelse. 

Arbeidene ble delt i to totalentrepriser:

•	 Totalentreprise Anlegg inkluderer grunnarbeider og utomhusarbeider
•	 Totalentreprise Bygg inkluderer bygg og tekniske fag 

Tilbudsperioden strakk seg fra 16. juni til 29. september, og det ble da åpnet tre 
tilbud for Anleggsentreprisen og åtte tilbud for Byggentreprisen. Søbstad AS og 
Skanska Norge AS ble valgt som entreprenører.

Prosjektet har en samlet økonomisk ramme på 510 mill kr. 

Sluppen: Hovedstasjon inkl. administrasjon, forebyggende og publikumsmottak (mulig 110-sentral) 
Areal: 4 580 – 5 390 m². Dato for overtakelse: 6. juni 2014
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Nyhavna:  Brannstasjon med kai/båtplasser. Areal: ca. 2 320 m²

Dato for overtakelse: 1. september 2013

Sandmoen: Brannstrasjon med undervisningsdel og utendørs øvingsområde. 
Areal: ca. 2 140 m². Dato for overtakelse: 1. september 2012

Ranheim: Brannstasjon. Areal: 1 700 m². Dato for overtakelse: 1. mars 2013
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Når det er brann og åpen 
brannstasjon samtidig

En lørdag i september er satt av til at vi åpner brannstasjonene for publikum. 
Barn i alle aldre går entusiastisk gjennom vognhallen med avkryssningskjema om 
sikkerthet i hjemmet og venter en tur i brannbil etter innlevering. Denne gangen 
måtte samtlige mannskap i beredskap rykke ut.

- Vi er vant med at når alarmen går, så må vi bare slippe det vi har i hendene for å 
hive oss i bilene og kjøre til en hendelse, sier brigadeleder Einar Nervik. 

Nervik hadde ansvaret for mannskaper på vakt i Trondheim, Malvik og Klæbu 
denne helga. Den lørdagen var det brann i en bygård i Innherredsveien, og 
mannskapene fra Flatåsen, Midtbyen og Leangen måtte møte opp. Mannskapene 
på stasjonene hadde forberedt seg og sett fram til Åpen dag på brannstasjonene. 
Det ble ivaretatt av ekstramannskaper som var innleid og dedikert til dette. De 
fikk det til, og holdt åpen stasjon på et akseptabelt nivå.

Det som reddet situasjonen på hovedstasjonen var at deltidsstyrken fra Byneset 
ble innkalt som backup i byen. De tok vare på barna og kjørte tur etter tur rundt 
kvartalet med glade barn. En hyggelig parentes i sakens anledning er at i etterkant 
av arrangementet på stasjonen fikk vi samlet inn over 16 000 kroner som ble 
overrakt til barneavdelinga på St. Olavs Hospital, etter salg av pølser og leskedrikk.

Hva brannen angikk, kom ingen heldigvis til skade. 30 personer ble evakuert.

Brann i bygård på Buran 25. september. Foto: Geir Ulriksen.
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TBRTs oppdrag i tall
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Sprinkleralarm 
Gassalarm 
Heisalarm 

Vaktselskaper, private 
Brann i bygning 

Dykking 
Annen assistanse 

Loskjøring 
Ambulanseoppdrag 

Akutt forurensing 
Vannskade/oversvø. 

Trafikkulykke 
Brannhindrende tiltak 

Annen småbrann 
Pipebrann 

Brann i fritidsbåt 
Brann i campingvogn/telt 

Bilbrann 
Gressbrann 
Sjøredning 
Skogbrann 

Unødig alarm 
Falsk alarm 

Beskrivelse Trondheim Malvik Klæbu TBRT

Falsk alarm 110 4 1 115

Unødig alarm 1 550 36 14 1 600

Skogbrann 2 0 0 2

Sjøredning 51/52 47 1 0 48

Gressbrann 4 1 0 5

Bilbrann 61 4 2 67

Brann i campingvogn 1 0 0 1

Pipebrann 60 11 1 72

Annen småbrann 110 14 4 128

Brannhindrende tiltak 241 5 3 249

Trafikkulykke 181 15 3 199

Vannskade/oversvømmelse 154 6 1 161

Akutt forurensning 30 3 0 33

Ambulanseoppdrag 12 1 1 14

Annen assistanse 433 16 1 450

Dykking 26 1 0 27

Brann i bygning 120 11 2 133

Nøkkelboks 6 0 0 6

Vaktselskaper, private 78 16 4 98

Heisalarm 33 0 0 33

Gassalarm 11 0 0 11

Sprinkleralarm 7 0 0 7

Sum 3 277 145 37 3 459
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Forebyggende virksomhet - 
statistikk 

Særskilte brannobjekt
I 2010 var totalt 1 033 objekt i alle tre kommunene registrert som særskilte 
objekter, disse fordelte seg slik:

A-objekt - Totalt A-objekt - Utført B-objekt - Totalt B-objekt - Utført C-objekt - Totalt C-objekt - Utført Utført tilsyn i %

Trondheim 597 590 262 257 97
(58 med krav om tilsyn)

57 99%

Malvik 39 39 5 5 0 0 100%

Klæbu 23 21 9 9 1  
(0 med krav om tilsyn)

0 94%

Total 659 650 276 271 98 57 99%

a.	 Byggverk eller områder hvor brann kan medføre tap av mange liv (lovpålagt 
krav om tilsyn hvert år)

b.	 Bygninger, anlegg, opplag, tunneler og lignende som ved sin beskaffenhet 
eller den virksomhet som foregår i dem, antas å medføre særlig brannfare 
eller fare for stor brann, eller hvor brann kan medføre store konsekvenser 
(lovpålagt krav om tilsyn hvert år)

c.	 Viktige kulturhistoriske bygninger og anlegg (lovpålagt krav om tilsyn 
hvert fjerde år)

Tilsyn med hjemmel i lokal forskrift (Trondheim kommune)

Antall tilsyn*

Verneverdig tett trehusbebyggelse 16 hus (to kvartal)

Eldre murgårder (1890-gårder) 64 gårder

*I tillegg kommer ca 60 tilsyn/oppfølginger av bekymringsmeldinger fra publikum.

Fra åpen brannstasjon på Flatåsen 25. september. Foto: Kjetil Monkvik



Årsberetning og regnskap 2010 | 21

Kommunikasjon

Dette er noe vi jobber med å forbedre hele tiden, og vi forsøker å være oss bevisst 
vår kommunikasjon med publikum uansett situasjon vi møtes. Det være seg 
under utrykninger så vel som kontakt med ansvarlige ved tilsyn. I tillegg har 
vi egne aktiviteter hvor vi legger vekt på møtene med publikum for å formidle 
forebyggende tankegang:

Møter med studenter
Vi delte ut 10 000 brosjyrer til studenter ved studiestart høsten 2010. Dessuten 
fikk faddere for nye studenter spesiell oppmerksomhet i sine forberedelser i møte 
på Studentersamfundet.

Barnehager
Barnehager etterlyser kontakt med oss jevnlig. Dette er noe vi har forsøkt å 
prioritere, da barna er en viktig målgruppe for oss. Vi har i løpet av 2010 funnet 
det rasjonelt å systematisere dette ved å invitere barnehagene til påmelding og 
dra ut på besøk. I 2010 besøkte vi ca 40 barnehager.

Åpen dag
En lørdag i september hvert år åpner vi portene på brannstasjonene i Klæbu, 
Malvik og de tre heltidsbemannede stasjonene i Trondheim. Til sammen vil vi 
anslå besøket til ca 2 500 som får en opplevelse og innsikt i jobben vi gjør.

Aksjon boligbrann/røykvarslerens dag
I desember går vi på besøk hjem til folk, og spør spesielt om de har skifta batteri 
i røykvarsleren. Vi inspiserer rømningsveier og slukkeutstyr også. I 2010 besøkte 
vi 180 private hjem. Vi tok også oppstilling utenfor større kjøpesentra og kom i 
kontakt med handlende til jul.

Trygghet i symfoni
I samarbeid med Trondheim kommune og Trondheim symfoniorkester bidrar vi 
til å få en årlig konsert på beina hvor vi kontakter konsertgjengerne for en sikker-
hetsprat og deler ut røykvarslerbatterier. I desember og januar delte vi ut 4 000 
røykvarslerbatterier som kom private hjem til nytte.

Sør- Trøndelag 110- sentral har gjennomgått betydelig oppgradering det siste året. Mye nytt utstyr 
er på plass. Foto: Kjetil Monkvik
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Jernbanevogn på ville veier. Denne vogna kjørte forbi bufferen sin og over veien inn i en 
lagerbygning. Heldigvis var farten lav og vi unngikk personskader. Foto: Nils Kristian Johnsen.

Tog over veien mot bygning

- Dette er noe som gikk utrolig bra, sett mot hvordan det kunne gått. Briga-
deleder Nils Kristian Johnsen forteller om en alvorlig hendelse av det uvan-
lige slaget.

- 28. januar klokka 03.11 kom det melding om to jernbanevogner som hadde 
sporet av og kjørt inn i en husvegg. Vi kom til stedet kl 03.15 og vi ga sitrapp til 
110-sentralen om at det dreide seg om vognkolonne på tre hundre meter! Den 
hadde kjørt gjennom endeperrongen, fortsatt ca 150 meter, over en rundkjøring 
og inn i havnelageret. Det hele skyldes teknisk feil på lokomotivet. 

- Kl 03.25 sendte vi to mann inn i bygget for å sjekke skadeomfang.  Vi kunne 
konstatere at det dreide seg om materielle skader. Samtidig var det lagra farlig 
gods inne. Et av stoffene var natriumhydroksid, et etsende stoff. På andre siden 
av veggen var Nidelva, der det var fortøyd ei ferje.

0512 åpna veien igjen

- I første omgang var jobben vår å sjekke om det var skader på folk og bygninger. 
Deretter bisto vi jernbaneverket med oppryddinga sammen med politiet. Det var 
mellom 20 og 30 trailere som venta på at veien skulle åpne på morgenen, sier 
brigadeleder Nils Kristian Johnsen.
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Interkommunalt utvalg mot 
akutt forurensning (IUA)

I statistikken for 2010 er det registrert 33 hendelser med akutt forurensning 
innenfor IKSregionen. Tallet er nok høyere, da flere hendelser er logget som tra-
fikkulykker, og sjøredning. Med bakgrunn i at det er betalingsplikt for skadevol-
der, er det viktig å få kartlagt flest mulige hendelser, slik at disse kan faktureres. 
Endring av oppdragskoder og bedre rutiner mellom 110- sentralen og Beredskap 
skal sikre en nøyaktigere oversikt over dette i framtiden.

Innsatser lokalt
Det er gjennom hele året mindre utslipp som medfører fare for akutt forurens-
ning, og disse blir effektivt tatt hånd om av beredskapsavdelingen. Om noen 
skal nevnes er sjøsprøyta ”Anne Kathrine” sin innsats mot flere sunkne båter 
i havneområdene i Trondheim, og et trailerhavari på E6 i Okstadbakkan. Det 
siste er et eksempel som beskriver noen av utfordringene vi står overfor. Sam-
menstøt mellom personbil og trailer medfører skade på dieseltanken, som med-
førte oljesøl over en strekning på flere hundre meter ”i fri flyt” retning Nidelva. 
Det ble iverksatt omfattende barking av veibanen, som forhindret forurensning. 
Oppdraget ble fakturert, men skadevolderens forsikringsselskap nektet å betale. 
Etter flere purringer ble Kystverket koblet inn, og da ble saken endelig løst ca et 
halvt år etter ulykken skjedde.

Det er mange typer utstyr som skal betjenes ved en oljevernaksjon. Foto: Leif Gunnar Smistad.
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Assistanse som Vertsbrannvesen for hele IUAregionen
Ammoniakklekkasje i fra fiskebruk i Vikna i Ytre Namdalen utløste innsats langt 
utenfor vårt eget distrikt. En forespørsel i fra IUA Namdalen via Hovedrednings-
sentralen medførte at tre mann med spesialutstyr ble hentet med Sea King red-
ningshelikopter, og flydd til Namdalen hvor de bidro til å stoppe lekkasjen og 
avklare situasjonen. Hjemreisen ble gjennomført med leiebil, og alle utgifter ved-
rørende TBRTs innsats er blitt refundert.

TBRT og IUA har i tillegg bistått med utkjøring av oljelenser i forbindelse med et 
båtforlis i Orkanger havn. Manglende forsikring og dårlig økonomi medførte at 
båten til slutt ble hevet på Trondheim havns regning. Refusjon av utgiftene som 
IUA og Orkdal brannvesen er påført, er ennå ikke avklart. 

Kursvirksomhet
På forespørsel fra IUA Namdalen arrangerte vi Forkurs i kjemikalievern i Nams-
skogan over tre dager med instruktører i fra TBRT. God tilbakemelding i fra kurs-
deltakerne og reportasje i Fagbladet Brannmannen er god anerkjennelse for det 
vi driver med.

Skadestedslederkurs kyst/strand i regi av Norges Brannskole ble gjennomført på 
Brekstad før jul. Kurset ble delt mellom tre regioner. IUA Namdal, IUA Nordmøre 
og IUA Sør-Trøndelag deltok.

Kystverkets Strandrensekurs i Horten hadde en deltakelse fra TBRT. Kurset ga 
verdifull kompetanse i kartlegging, og stipulering av arbeidsmengde (dagsverk) 
ved oljepåslag i strandsonen. 
 

Øvelse med Peterson fabrikker på Ranheim viste hvilke utfordringer vi får ved ”fjæra sjø” 
Foto Leif Gunnar Smistad.
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Ved oljevernøvelse på Frøya ble det øvet samarbeid med Redningsselskapets Sundt Flyer og lokal 
båteier. Foto Leif Gunnar Smistad.

Øvelser: Farlig godsøvelser for IUAkommuner er utvidet med et nivå 
2, som retter seg i mot utrykningslederens oppgaver, og praktiske øvel-
ser for mannskapene. Opplegget er gjennomført med to øvelser i Rissa.  
Tilsvarende er oljevernøvelser for IUAkommuner utvidet med et nivå 2, som ut-
løser praktisk bruk av ”eget utstyr”, og bruk av tilgjengelige arbeidsbåter. Første 
øvelse er gjennomført på Frøya med brannvesen, lokal båteier og Redningsskøyta 
”Sundt Flyer”.

Praktiske oljevernøvelser lokalt er gjennomført med Peterson Ranheim AS, og senere 
fulgt opp med fire dager i Trolla med heltidsstyrken i TBRT. En realistisk øvelse hvor 
målet var å øve planlegging, utkjøring av utstyr til felt, og praktisk bruk av utstyret.  
Kystverket arrangerte tre dagers kurs for depotstyrken på Ørland, og her deltok 
IUApersonell fra Fosen i den avsluttende oljevernøvelsen.

Stab IUA og TBRT
Varslingsprøve i fra Klima og forurensningsdirektoratet (Klif) viste at IUA/TBRT 
kan etablere beslutningsdyktig stab godt innenfor gjeldende krav. 

Kystverket innkalte på vårparten til Interkommunal lederøvelse, hvor IUA benyt-
tet muligheten til å invitere nøkkelpersonell i fra hele regionen. Opplegget inklu-
derte også oppgaver for en del av våre skadestedsledere. En nyttig øvelse hvor 
evaluering og tilbakemelding i fra Kystverket viser at utvikling av stabsarbeidet 
går riktig vei. Kunnskap om oljevernutstyret er også viktig for staben, og de fleste 
deltok som observatører under de praktiske øvelsene som ble gjennomført for 
TBRT.  

Fortsatt leteboring etter olje og gass utenfor Trøndelag innebærer dessuten jevn-
lig kontakt med NOFO, og aktuelle oljeselskap som ansvarlig operatør.
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Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- samlet selskap

(alle tall i 1000 kr)

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009 Note
Driftsinntekter 
Salgsinntekter -7 075 -9 766 -9 971 (3)

Refusjoner -124 419 -118 773 -114 116 (1)

Overføringer -311 -300 -300
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -131 805 -128 839 -124 387

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 99 531 94 875 93 050
Kjøp av varer og tjenester 26 460 29 487 24 891 (1)(3)

Overføringer 4 501 3 200 2 915
Kalkulatoriske avskrivninger 2 465 0 2 359
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 132 957 127 563 123 215

Driftsresultat 1 152 -1 276 -1 172

Finansposter 
Renteinntekter -346 0 0
Renteutgifter 155 932 2
Avdrag på lån 396 0 493
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger -2 465 0 -2 359

Ordinært resultat -1 108 -344 -3 036

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 1 127 0 0 (2)

Bruk av tidligere avsetninger -19 344 -3 046 (2)(5)

Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -6 082 (14)
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B. Investeringsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Investeringer 
Investeringer i varige driftsmidler 7 443 5 555 126 (8)(10)

Utlån, kjøp av aksjer og andeler 0 0 0
Sum investeringer 7 443 5 555 126

Dekning av tidligere års udekket 2 465 0 0

Sum finansieringsbehov 9 908 0 0

Finansiering 
Bruk av lån -5 465 -4 855 0
Salg av driftsmidler -28 0 -41
Tilskudd og refusjoner vedrørende investeringer -1 437 -700 -215 (9)

Mottatte avdrag på utlån 0 0 0
Salg av aksjer og andeler 0 0 0
Bidrag fra årets driftsbudsjett/-regnskap -1 259 0 0 (10)

Regnskapsmessig merforbruk/udekket -1 589 0 0 (2)(14)

Netto avsetninger -130 0 130 (2)(6)(7)

Sum finansiering -9 908 -5 555 -126

C. Noter 

1. Overføringer mellom selskap og deltakere

a. refusjoner til drift fra deltakere
Trondheim kommune
Beredskap, forebyggende og administrasjon -86 426
Sør-Trøndelag 110-sentral -6 394
Interkommunalt utvalg mot akutt forurensing -1 178
Sum -93 998

Malvik kommune
Beredskap, forebyggende og administrasjon -7 990
Avtale ifm opprettelsen av IKSet -400
Sør-Trøndelag 110-sentral -473
Interkommunalt utvalg mot akutt forurensing -87
Feietjeneste Malvik -1 210
Sum -10 160

Klæbu kommune
Beredskap, forebyggende og administrasjon -3 239
Sør-Trøndelag 110-sentral -214
Interkommunalt utvalg mot akutt forurensing -39
Feietjeneste Klæbu -587
Sum -4 079

Sum refusjon fra deltakere -108 237
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b. kjøp hos deltakere
Trondheim kommune
Leie av lokaler 8 347
Forebyggende - ulovlighetsprosjektet 573
Bedriftshelsetjeneste 238
IKT mv 740
Parkering 138
Sum 8 920

Malvik kommune
Leie av lokaler 561

Klæbu kommune
Leie av lokaler 240

Sum kjøp fra eierkommuner 9 721

b. annet salg og refusjoner fra deltakere

Alarmtilknytning kommunale bygg -979
Refusjon av utgifter ifm unødige utrykninger -1 055

-2 034

2. Avsetninger/bruk av avsetninger 

a. driftsregnskapet
Feier Malvik kommune 263
Feier Klæbu kommune 161
IUA 779
Sør-Trøndelag 110-sentral 225
Beredskap, forebyggende og adm -301

1 127

Bruk av fond -19

b. investeringsregnskapet
Beredskap, forebyggende og adm -1 589

Bruk av fond -130

Netto avsetninger -611

3. Eksterne inntekter og utgifter 

a. inntekter
Avgiftsfrie inntekter -2 071
Avgiftspliktige inntekter -5 004
Refusjoner fra private -2 489

-9 564

b. kjøp av varer og tjenester
Varer og tjenester 16 741
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b. kjøp hos deltakere
Trondheim kommune
Leie av lokaler 8 347
Forebyggende - ulovlighetsprosjektet 573
Bedriftshelsetjeneste 238
IKT mv 740
Parkering 138
Sum 8 920

Malvik kommune
Leie av lokaler 561

Klæbu kommune
Leie av lokaler 240

Sum kjøp fra eierkommuner 9 721

b. annet salg og refusjoner fra deltakere

Alarmtilknytning kommunale bygg -979
Refusjon av utgifter ifm unødige utrykninger -1 055

-2 034

2. Avsetninger/bruk av avsetninger 

a. driftsregnskapet
Feier Malvik kommune 263
Feier Klæbu kommune 161
IUA 779
Sør-Trøndelag 110-sentral 225
Beredskap, forebyggende og adm -301

1 127

Bruk av fond -19

b. investeringsregnskapet
Beredskap, forebyggende og adm -1 589

Bruk av fond -130

Netto avsetninger -611

3. Eksterne inntekter og utgifter 

a. inntekter
Avgiftsfrie inntekter -2 071
Avgiftspliktige inntekter -5 004
Refusjoner fra private -2 489

-9 564

b. kjøp av varer og tjenester
Varer og tjenester 16 741

4. Disposisjonsfond 
TBRT IKS - beredskap, forebyggende og adm
IB 01.01.10 -3061
Endring 10 0
UB 31.12.10 -3061

5. Bundne driftsfond
Trykkkammer
IB 01.01.10 -13
Endring 10 13
UB 31.12.10 0

Brannvesenets museum
IB 01.01.10 -388
Endring 10 7
UB 31.12.10 -381

IUA
IB 01.01.10 -2662
Endring 10 0
UB 31.12.10 -2662

Sør-Trøndelag 110-sentral
IB 01.01.10 -248
Endring 10 0
UB 31.12.10 -248

6. Ubundne investeringsfond
Driftsmidler
IB 01.01.10 -41
Endring 10 41
UB 31.12.10 0

7. Bundne investeringfond 
Trykkkammer
IB 01.01.10 -89
Endring 10 89
UB 31.12.10 0

8. Aktivering i anleggsregisteret
Brannbil 4 434
Deteksjonssystem for brann i trehusbebyggelse 1 528
Bil til intern transport 364
Bil til intern transport 190
Bil med krokløft 350
Transfire PC i bil 311
Trykkkammer 266

7 443

9. Tilskudd og refusjoner vedrørende investeringer
Midnor Besitek -25
Forsikringsoppgjør -175
Gjensidige forsikring -700
Kompensasjon mva for investeringer 2008-2009 -537

-1437
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Tilskuddet fra Midnor Besitek gjelder trykkkammeret. Forsikringsoppgjør gjelder oppgjør for 
kondemnert kjøretøy. Tilskuddet fra Gjensidige forsikring gjelder bidrag til deteksjonssystem 
for brann i trebebyggelse. Kompensasjon for mva for investeringer foretatt 2008-2009 er en del av
mellomværende med Trondheim kommune.

10. Investeringer i varige driftsmidler
Investeringsbudsjettet ble vedtatt som et nettobudsjett (uten mva). Regnskapet viser brutto tall.
I samsvar med vedtatt budsjett er all kompensasjon for merverdiavgift tilbakeført fra driftsregnskapet og 
ført som inntekt i investeringsregnskapet. Nettoeffekten av kompensasjonen blir null, med en utgift 
og en inntekt på kr. 1 259.

11. Pensjon
Pensjonskostnader 2010
Årets opptjening                                                                                    7 502
Rentekostnad                                                                                        6 233
Brutto pensjonskostnad                                                                              13 735
Forventet avkastning                                                                                -5 220
Netto pensjonskostnad                                                                               8 515
Sum amortisert premieavvik                                                                          0
Administrasjonskostnad                                                                              325
Samlet kostnad (inkl. administrasjon)                                                               8 840

Premieavvik                       
Innbetalt premie/tilskudd(inkl. adm.)                                                               10 991
Administrasjonskostnad                                                                              -325
Netto pensjonskostnad                                                                               -8 515
Premieavvik                       2 151

Arbeidsgiveravgift premieavvik 303

Spesifikasjon av brutto pensjonsforpliktelse UB - estimat                                  

Brutto pensjonsforpl. IB 1.1. - estimat i fjor                                                       118 690
Årets opptjening                                                                                    7 502
Rentekostnad                                                                                        6 233
Utbetalinger                                                                                        -3 051
Amortisering estimatavvik - forpliktelse                                                            0
Brutto pensjonsforpl. UB 31.12. - estimat                                                            129 374

Spesifikasjon av brutto pensjonsmidler UB - estimat                                  

Brutto pensjonsmidl. IB 1.1 - estimat i fjor                                                        83 189
Innbetalt premie/tilskudd (inkl. adm.)                                                               10 991
Administrasjonskostnad                                                                              -325
Utbetalinger                                                                                        -3 051
Forventet avkastning                                                                                5 220
Amortisering estimatavvik - midler                                                                  0
Brutto pensjonsmidler UB 31.12 - estimat                                                            96 024

Netto pensjonforpliktelse (før arb.avgift )                                                          33 350
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Tilskuddet fra Midnor Besitek gjelder trykkkammeret. Forsikringsoppgjør gjelder oppgjør for 
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I samsvar med vedtatt budsjett er all kompensasjon for merverdiavgift tilbakeført fra driftsregnskapet og 
ført som inntekt i investeringsregnskapet. Nettoeffekten av kompensasjonen blir null, med en utgift 
og en inntekt på kr. 1 259.

11. Pensjon
Pensjonskostnader 2010
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Samlet kostnad (inkl. administrasjon)                                                               8 840

Premieavvik                       
Innbetalt premie/tilskudd(inkl. adm.)                                                               10 991
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Netto pensjonskostnad                                                                               -8 515
Premieavvik                       2 151
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Spesifikasjon av brutto pensjonsforpliktelse UB - estimat                                  

Brutto pensjonsforpl. IB 1.1. - estimat i fjor                                                       118 690
Årets opptjening                                                                                    7 502
Rentekostnad                                                                                        6 233
Utbetalinger                                                                                        -3 051
Amortisering estimatavvik - forpliktelse                                                            0
Brutto pensjonsforpl. UB 31.12. - estimat                                                            129 374

Spesifikasjon av brutto pensjonsmidler UB - estimat                                  

Brutto pensjonsmidl. IB 1.1 - estimat i fjor                                                        83 189
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Utbetalinger                                                                                        -3 051
Forventet avkastning                                                                                5 220
Amortisering estimatavvik - midler                                                                  0
Brutto pensjonsmidler UB 31.12 - estimat                                                            96 024

Netto pensjonforpliktelse (før arb.avgift )                                                          33 350

12. Mellomværende Trondheim kommune
TBRT IKS har i løpet av året etablert seg med egen bankavtale og egne løsninger for regnskap og lønn.
Konverteringen av data til egne løsninger og overtakelse av arbeidsoppgaver fra Trondheim kommune
har vært arbeidskrevende og utfordrende.

Etter at alt er gjennomgått og ryddet på plass er TBRT IKS av den oppfatning at selskapet har en 
kortsiktig gjeld til Trondheim kommune på kr. 11 493. Trondheim kommune er av den oppfatning 
at de har en fordring på selskapet på kr. 9 700.

Mellomværende er ført som kortsiktig gjeld til Trondheim kommune med kr. 11 493.

13. Likviditetsreserve 
IB 01.01.10 0
Endring 10 0
UB 31.12.10 0

14. Regnskapsmessig mindreforbruk
Ordinært resultat ga et overskudd på kr. 1 108. Justert for bruk av fond med kr 19 blir årets resultat 
et overskudd på kr 1127.Resultatet fordeler seg slik på avdelingene:

Beredskap, forebyggende og administrasjon 301
Feier Malvik kommune -263
Feier Klæbu kommune -161
Interkommunalt utvalg mot akutt forurensing (IUA) -779
Sør-Trøndelag 110-sentral -225
Regnskapsmessig mindreforbruk -1 127

15. Regnskapsmessig merforbruk/udekket i investeringsregnskapet
Udekket i investeringregnskapet på kr 1 589 er investeringer som er vedtatt finansiert med låneopptak.
Låneopptaket er godkjent av Fylkesmannen i Sør-Trøndelag. 
Låneopptaket gjøres ifm med finansiering av ny brannbil levert i januar 2011.

16. Kapitalkonto 
IB 01.01.10 -22 751
Brutto pensjonsforpl. UB 31.12. - estimat                                                            129 374
Økning lånegjeld 5 465
Avskriving anleggsmidler 2 465
Udekket i investeringsregnskapet 1 589
Arbeidsgiveravgift av pensjonsforpliktelse 4 702
Brutto pensjonsmidler UB 31.12 - estimat                                                            -96 024
Aktivering anleggsmidler -7 443
Oppskriving anleggsmidler -874
Avdrag lån -397
Regnskapsmessig mindreforbruk -1 127
UB 31.12.10 14 979

17. Andre opplysninger
Iht til selskapsavtalen fører TBRT IKS sitt regnskap etter kommunelovens bestemmelser. Årsregnskapet
er avlagt etter forskrift om årsbudsjett, årsregnskap og årsberetning for interkommunale selskaper.
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D. Balanseregnskap

IB
01.01.10

UB
31.12.10

Note

Eiendeler 

Anleggsmidler 
Faste eiendommer og anlegg 0 0
Utstyr, maskiner og transportmidler 22 751 28 603
Utlån 0 0
Aksjer og andeler 0 0
Pensjonsmidler 0 96 024 (11)

Sum 22 751 124 627

Omløpsmidler 
Kortsiktige fordringer 2 468 12 612
Mellomværende Trondheim kommune 14 598 0 (12)

Premieavvik  (inkl arbeidsgiveravgift) 0 2 454 (11)

Aksjer og andeler 0 0
Sertifikater 0 0
Obligasjoner 0 0
Kasse, postgiro og bankinnskudd 0 35 589
Sum 17 066 50 655

Sum eiendeler 39 817 175 282

Egenkapital 

Disposisjonsfond 0 -3 061 (4)

Bundne driftsfond -401 -3 402 (5)

Ubundne kapitalfond -41 0 (6)

Bundne kapitalfond -89 0 (7)

Likviditetsreserve 0 0 (13)
Regnskapsmessig mindreforbruk -6 082 -1 127 (14)

Udekket i investeringsregnskapet 2 465 1 589 (15)

Kapitalkonto -22 751 14 517 (16)

Sum -26 899 8 516

Gjeld 

Langsiktig gjeld 
Ihendehaverobligasjonslån 0 0
Pensjonsforpliktelse 0 -134 076 (11)

Sertifikater 0 0
Andre lån 0 -5 069
Sum 0 -139 145

Kortsiktig gjeld 
Kassekredittlån 0 0
Mellomværende Trondheim kommune 0 -11 493 (12)

Annen kortsiktig gjeld -12 918 -33 160
Premieavvik 0 0
Sum -12 918 -44 653

Sum egenkapital og gjeld -39 817 -175 282
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D. Balanseregnskap

IB
01.01.10

UB
31.12.10

Note

Eiendeler 

Anleggsmidler 
Faste eiendommer og anlegg 0 0
Utstyr, maskiner og transportmidler 22 751 28 603
Utlån 0 0
Aksjer og andeler 0 0
Pensjonsmidler 0 96 024 (11)

Sum 22 751 124 627

Omløpsmidler 
Kortsiktige fordringer 2 468 12 612
Mellomværende Trondheim kommune 14 598 0 (12)

Premieavvik  (inkl arbeidsgiveravgift) 0 2 454 (11)

Aksjer og andeler 0 0
Sertifikater 0 0
Obligasjoner 0 0
Kasse, postgiro og bankinnskudd 0 35 589
Sum 17 066 50 655

Sum eiendeler 39 817 175 282

Egenkapital 

Disposisjonsfond 0 -3 061 (4)

Bundne driftsfond -401 -3 402 (5)

Ubundne kapitalfond -41 0 (6)

Bundne kapitalfond -89 0 (7)

Likviditetsreserve 0 0 (13)
Regnskapsmessig mindreforbruk -6 082 -1 127 (14)

Udekket i investeringsregnskapet 2 465 1 589 (15)

Kapitalkonto -22 751 14 517 (16)

Sum -26 899 8 516

Gjeld 

Langsiktig gjeld 
Ihendehaverobligasjonslån 0 0
Pensjonsforpliktelse 0 -134 076 (11)

Sertifikater 0 0
Andre lån 0 -5 069
Sum 0 -139 145

Kortsiktig gjeld 
Kassekredittlån 0 0
Mellomværende Trondheim kommune 0 -11 493 (12)

Annen kortsiktig gjeld -12 918 -33 160
Premieavvik 0 0
Sum -12 918 -44 653

Sum egenkapital og gjeld -39 817 -175 282

Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- beredskap, forebyggende og administrasjon

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 
Salgsinntekter -5 824 -7 958 -7 063
Refusjoner -108 173 -103 301 -100 279
Overføringer 0 0 0
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -113 997 -111 259 -107 342

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 87 115 82 672 81 798
Kjøp av varer og tjenester 23 154 25 105 21 120
Overføringer 3 843 2 550 2 275
Kalkulatoriske avskrivninger 2 465 0 2 359
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 116 577 110 327 107 552

Driftsresultat 2 580 -932 210

Finansposter 
Renteinntekter -346 0 0
Renteutgifter 155 932 2
Avdrag på lån 396 0 493
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger -2 465 0 -2 359

Ordinært resultat 320 0 -1 654

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger -301 0 0
Bruk av tidligere avsetninger -19 0 -1 407
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -3 061
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Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- feier Malvik kommune

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 

Salgsinntekter 0
0

0
Refusjoner -1 295 -1 210 -1 197
Overføringer 0 0 0
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -1 295 -1 210 -1 197

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 876 897 866
Kjøp av varer og tjenester 155 313 245
Overføringer 1 0 17
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 1 032 1 210 1 128

Driftsresultat -263 0 -69

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -263 0 -69

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 263 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 0 0
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -69



Årsberetning og regnskap 2010 | 35

Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- feier Malvik kommune

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 

Salgsinntekter 0
0

0
Refusjoner -1 295 -1 210 -1 197
Overføringer 0 0 0
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -1 295 -1 210 -1 197

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 876 897 866
Kjøp av varer og tjenester 155 313 245
Overføringer 1 0 17
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 1 032 1 210 1 128

Driftsresultat -263 0 -69

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -263 0 -69

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 263 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 0 0
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -69

Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- feier Klæbu kommune

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 

Salgsinntekter 0
0

0
Refusjoner -634 -535 -522
Overføringer 0 0 0
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -634 -535 -522

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 409 417 385
Kjøp av varer og tjenester 62 118 93
Overføringer 2 0 2
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 473 535 480

Driftsresultat -161 0 -42

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -161 0 -42

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 161 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 0 0
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -42
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Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- interkommunalt utvalg mot akutt forurensing (IUA)

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 
Salgsinntekter -68 0 -1 923
Refusjoner -2 546 -2 495 -2 224
Overføringer -311 -300 -300
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -2 925 -2 795 -4 447

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 650 616 946
Kjøp av varer og tjenester 1 161 1 929 2 065
Overføringer 335 250 417
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 2 146 2 795 3 428

Driftsresultat -779 0 -1 019

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -779 0 -1 019

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 779 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 0 -1 643
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -2 662

Deltakerkommuner IUA
1601 Trondheim 1627 Bjugn 1657 Skaun
1662 Klæbu 1630 Åfjord 1664 Selbu
1663 Malvik 1634 Oppdal 1665 Tydal
1612 Hemne 1635 Rennebu 1632 Roan
1613 Snillfjord 1636 Meldal 1633 Osen
1617 Hitra 1638 Orkdal 1717 Frosta
1620 Frøya 1640 Røros 1718 Leksvik
1621 Ørland 1644 Holtålen 1711 Meråker
1622 Agdenes 1648 Midtre Gauldal 1714 Stjørdal
1624 Rissa 1653 Melhus 0441 Os
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Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- interkommunalt utvalg mot akutt forurensing (IUA)

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 
Salgsinntekter -68 0 -1 923
Refusjoner -2 546 -2 495 -2 224
Overføringer -311 -300 -300
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -2 925 -2 795 -4 447

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 650 616 946
Kjøp av varer og tjenester 1 161 1 929 2 065
Overføringer 335 250 417
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 2 146 2 795 3 428

Driftsresultat -779 0 -1 019

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -779 0 -1 019

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 779 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 0 -1 643
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -2 662

Deltakerkommuner IUA
1601 Trondheim 1627 Bjugn 1657 Skaun
1662 Klæbu 1630 Åfjord 1664 Selbu
1663 Malvik 1634 Oppdal 1665 Tydal
1612 Hemne 1635 Rennebu 1632 Roan
1613 Snillfjord 1636 Meldal 1633 Osen
1617 Hitra 1638 Orkdal 1717 Frosta
1620 Frøya 1640 Røros 1718 Leksvik
1621 Ørland 1644 Holtålen 1711 Meråker
1622 Agdenes 1648 Midtre Gauldal 1714 Stjørdal
1624 Rissa 1653 Melhus 0441 Os

Trøndelag brann- og redningstjeneste IKS
- Sør-Trøndelag 110-sentral

A. Driftsbudsjett/-regnskap
Regnskap 

2010
Budsjett 

2010
Regnskap 

2009
Driftsinntekter 
Salgsinntekter -1 183 -1 808 -985
Refusjoner -11 771 -11 232 -9 894
Overføringer 0 0 0
Andre driftsinntekter 0 0 0
Sum driftsinntekter -12 954 -13 040 -10 879

Driftsutgifter 
Lønn inkl. sosiale utgifter 10 481 10 274 9 055
Kjøp av varer og tjenester 1 928 2 022 1 368
Overføringer 320 400 204
Kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0
Andre driftsutgifter 0 0 0
Sum driftsutgifter 12 729 12 696 10 627

Driftsresultat -225 -344 -252

Finansposter 
Renteinntekter 0 0 0
Renteutgifter 0 0 0
Avdrag på lån 0 0 0
Mottatte avdrag på lån 0 0 0
Motpost kalkulatoriske avskrivninger 0 0 0

Ordinært resultat -225 -344 -252

Interne finansieringstransaksjoner 
Avsetninger 225 0 0
Bruk av tidligere avsetninger 0 344 4
Brukt til finansiering av utgifter i kapitalregnskapet 0 0 0

Regnskapsmessig resultat 0 0 -248

Deltakerkommuner Sør-Trøndelag 110-sentral
1601 Trondheim 1622 Agdenes 1640 Røros
1662 Klæbu 1624 Rissa 1644 Holtålen
1663 Malvik 1627 Bjugn 1648 Midtre Gauldal
1612 Hemne 1630 Åfjord 1653 Melhus
1613 Snillfjord 1634 Oppdal 1657 Skaun
1617 Hitra 1635 Rennebu 1664 Selbu
1620 Frøya 1636 Meldal 1665 Tydal
1621 Ørland 1638 Orkdal 0441 Os
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Styret i TBRT

Fra venstre, brann- og redningssjef Torbjørn Mæhlumsveen, styreleder Trond Singsaas, nestleder Martha Kalland, 
styremedlemmene Anne Steen-Hansen, Janne Hafskjær, Reidar Johansen, Nils Kristian Johnsen og Per Børø.

Årsberetning og årsregnskap 2010 er sett og godkjent:
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